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ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΩΣΤΗ ΒΑΪΤΣΟΥ

Είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα να σας καλωσορίσω στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριο Βενιζέλο», το Αεροδρόμιο που φέρει το όνομα του Μεγάλου Εθνάρχη και Πολιτικού. Είμαστε ως εταιρεία ιδιαίτερα ευτυχείς που συμμετέχουμε ως χορηγοί σε μία σημαντική έκδοση αφιερωμένη στην εξέχουσα αυτή μορφή και την εποχή που χάραξε. 

Στην ιεράρχηση των πολλαπλών παραγόντων, διαφορετικών ή και αντιθέτων, που καθορίζουν το ιστορικό γίγνεσθαι ενός λαού και της κοινωνίας του, ο Ν. Σβορώνος καταλήγει με ένα κεντρικό συμπέρασμα στο πολυδιαβασμένο βιβλίο του Επισκόπηση της Νεοελληνικής Ιστορίας.  « Το βαθύτερο νόημα της νεοελληνικής ιστορίας μπορεί να συνοψιστεί στα παρακάτω: είναι η ιστορία των επίμονων προσπαθειών ενός αρχαίου λαού να συγκροτηθεί σε σύγχρονο έθνος, να συνειδητοποιήσει τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του και να εξασφαλίσει τη θέση του ως καθορισμένη οντότητα μέσα στο σύνολο του σύγχρονου κόσμου.  Αυτό το ιστορικό φαινόμενο, […] δεν περιορίζεται στον ελληνικό λαό – κι άλλοι εξίσου αρχαίοι λαοί επιχείρησαν και επιχειρούν την ίδια προσπάθεια […]». (σελ. 155).

Στη συγκρότηση της νεοελληνικής οντότητας ως σύγχρονου έθνους, προβάλλει, διαχρονικά δεσπόζουσα, η ηγετική προσωπικότητα και το εθνικό έργο του Ελευθερίου Βενιζέλου.  Δύο κύριες συμβολές του αναδεικνύονται καθοριστικές στις προκλήσεις της εποχής
:

Πρώτον, μέσα από πρωτοποριακές για τη χώρα πολιτικές και κοινωνικές μεταρρυθμίσεις, ο Βενιζέλος κατορθώνει να δημιουργήσει, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, Κράτος δικαίου.  Με το Σύνταγμα του 1911 τίθενται οι βάσεις διασφάλισης των ατομικών δικαιωμάτων και προστασίας από τις αυθαιρεσίες της εκτελεστικής εξουσίας και των πολιτικών.  Καταβάλλεται ιδιαίτερη φροντίδα για τη στήριξη ενός σύγχρονου πλαισίου απονομής της δικαιοσύνης και καταργούνται αναχρονιστικές επιμέρους διατάξεις όπως το μεσαιωνικό αγροτικό καθεστώς της Κέρκυρας.  Η μεταρρύθμιση του 1917 θεμελιώνει τη χρήση της δημοτικής γλώσσας στη πρωτοβάθμια παιδεία ενώ με σειρά μέτρων ενισχύεται η δημόσια εκπαίδευση.

Στον κοινωνικό χώρο προωθούνται θεσμικοί διέξοδοι για την εγκατάσταση των ακτημόνων καλλιεργητών, προστατεύονται βασικά δικαιώματα των δημοσίων υπαλλήλων ενώ, με το νόμο 281 του 1910 και με συμπληρωματικές θεσμικές πρωτοβουλίες, τίθενται οι βάσεις του συνδικαλισμού και στη Ελλάδα.  Τόσο στο νομοθετικό έργο των πρώτων βενιζελικών κυβερνήσεων όσο και στην κυβερνητική πολιτική των αντιστοίχων τελευταίων κυβερνήσεων του, εισάγονται από την Ευρώπη βασικές αρχές του κράτους πρόνοιας.  Παράλληλα, σειρά οικονομικών μεταρρυθμίσεων επιχειρούν να εκσυγχρονίσουν βασικές δραστηριότητες στον αγροτικό, βιομηχανικό και τραπεζικό τομέα, ενώ προωθείται μία συνολική αναδιοργάνωση των κρατικών υπηρεσιών.

Δεύτερο, σε μία περίοδο ευρύτερων εμπόλεμων συνθηκών, όπου οι δύο βαλκανικοί πόλεμοι αποτέλεσαν το προοίμιο του πρώτου παγκόσμιου πολέμου και ουσιαστικών διεθνών γεωπολιτικών ανακατατάξεων, οι πρωτοβουλίες που άμεσα προωθεί ο Βενιζέλος συμβάλλουν καθοριστικά στη γεωγραφική οριοθέτηση της ελληνικής επικράτειας.  Με την ισχυρή του και διεθνώς αναγνωρισμένη  προσωπικότητα, ο Βενιζέλος αναλαμβάνει προσωπικά επίπονες διαπραγματεύσεις και διεθνείς πρωτοβουλίες κάτω από ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες.  Οι αντίστοιχες συμφωνίες με τους γείτονές μας στα Βαλκάνια, με την Τουρκία λαμβάνοντας υπ’ όψη τις κοινωνικοπολιτικές συνέπειες της Μικρασιατικής καταστροφής, καθώς και με τους κυρίαρχους διεθνείς παράγοντες στα πλαίσια έντονα αντικρουόμενων μεταξύ τους συμφερόντων, καταλήγουν στην κατοχύρωση του σύγχρονου ελλαδικού χώρου.

Χρήζει λοιπόν ιδιαίτερης και γενικότερης αναφοράς η συμβολή μεγάλων έργων υποδομής, όπως είναι το νέο αεροδρόμιο Αθηνών, στο να προωθούνται συστατικά της ιστορικής συνέχειας της χώρας μας με την επωνυμία ενός μεγάλου ηγέτη.

Κλείνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών & Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος» με έδρα τα Χανιά για τη συνεργασία μας στη δημιουργία μόνιμης έκθεσης στο χώρο του Αεροδρομίου. Η έκθεση αυτή είναι αφιερωμένη στον Ελευθέριο Βενιζέλο ο οποίος, αξίζει να επισημανθεί σε αυτή την εκδήλωση, υπήρξε Ιδρυτής της Πολιτικής Αεροπορίας στην Ελλάδα και ο δημιουργός του Υπουργείου Αεροπορίας. Επίσης με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να ευχαριστήσω και την κα Ηλέκτρα Βασιλείoυ για την ευγενική χορηγία της προτομής του Ελευθερίου Βενιζέλου εις μνήμην του συζύγου της γλύπτη Θεόδωρου Βασιλείου και η οποία κοσμεί το χώρο της έκθεσης.

Σας ευχαριστώ θερμά.
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