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Κτίριο Γενικής / Επιχειρηματικής Αεροπoρίας
Το νέο Κτίριο Γενικής / Επιχειρηματικής Αεροπορίας, επιφάνειας 390μ², λειτουργεί από 1 Αυγούστου 2004. Βρίσκεται δίπλα στην Πύλη 12 του αερολιμένα με άμεση πρόσβαση στην περιοχή αεροπορικών δραστηριοτήτων (airside) και στην περιοχή πόλης (landside). 

To Κτίριο Γενικής / Επιχειρηματικής Αεροπορίας λειτουργεί επί 24ώρου βάσεως και διαθέτει την υποδομή για την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών και την ταχεία εξυπηρέτηση των πτήσεων Γενικής / Επιχειρηματικής Αεροπορίας.  

Στους κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους του κτιρίου διεκπεραιώνονται όλες οι βασικές λειτουργίες εξυπηρέτησης, όπως Υποδοχή Επιβατών, Παροχή Πληροφοριών,  Διαβατηριακός & Τελωνειακός έλεγχος, Έλεγχος Ασφάλειας Επιβατών & Αποσκευών, ‘Έλεγχος Εισιτηρίων. Επίσης, υπάρχει Αίθουσα Αναμονής Διακεκριμένων Επιβατών και Αίθουσα Πληρωμάτων,  χώρος εργασίας όλων των Φορέων, καθώς και αναψυκτήριο. 

Στον εξωτερικό χώρο του κτιρίου διατίθεται χώρος προσωρινής στάθμευσης οχημάτων (έως 1 ώρα στάθμευσης), χωρητικότητας 56 θέσεων.  Οι υπηρεσίες υποδοχής, πληροφοριών και συντονισμού παρέχονται από εξειδικευμένο προσωπικό της Εταιρείας Αεροδρομίου. Κατά την Ολυμπιακή περίοδο, το Κτίριο Γενικής / Επιχειρηματικής Αεροπορίας θα εξυπηρετήσει τις απαιτήσεις του Ολυμπιακού Πρωτοκόλλου. 
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