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Κέντρο Τύπου Αεροδρομίου 


Ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών σχεδίασε και υλοποίησε ένα σύγχρονο Κέντρο Τύπου, αναβαθμίζοντας το επίπεδο εξυπηρέτησης των ΜΜΕ στο χώρο του Αερολιμένα.

Με τη δημιουργία ενός επαγγελματικού και φιλικού ως προς τη χρήση χώρου, μέσω της αξιοποίησης υψηλής τεχνολογίας, θα διευκολύνεται η επικοινωνία και η δημοσιογραφική εργασία, αρχής γενομένης από την περίοδο των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων.  

Κατά τη διάρκεια της περιόδου των Αγώνων, το Κέντρο Τύπου του Αεροδρομίου (Επίπεδο Αφίξεων, Είσοδος 1) θα λειτουργεί καθημερινά από 07:00 έως 23:00, παρέχοντας στους δημοσιογράφους ενημέρωση σχετικά με την κίνηση, τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Αερολιμένα, είτε μέσω ανακοινώσεων, είτε μέσω έντυπου, φωτογραφικού και οπτικο-ακουστικού υλικού.  Παράλληλα, παρέχεται διευκόλυνση στα ΜΜΕ σε ό,τι αφορά τις ανταποκρίσεις, τις ζωντανές συνδέσεις, την ηλεκτρονική επικοινωνία κ.α., χάρις στην πληθώρα των τεχνολογικών δυνατοτήτων που προσφέρουν οι νέες υποδομές του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. 

Κατά την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων, το Γραφείο Τύπου και εκπαιδευμένοι χειριστές του ΔΑΑ θα βρίσκονται καθημερινά στο Κέντρο Τύπου, διασφαλίζοντας την καλή εξυπηρέτηση των ΜΜΕ και την άψογη διαχείριση των συστημάτων υψηλής τεχνολογίας.
Τα κυριότερα τεχνικά χαρακτηριστικά

της αίθουσας του Κέντρου Τύπου Αεροδρομίου
Το Κέντρο Τύπου Αεροδρομίου διαθέτει:

· Αίθουσα για συνεντεύξεις Τύπου / briefings, παρουσιάσεις, συνεντεύξεις 

· Πλήρως εξοπλισμένες θέσεις εργασίας (τηλέφωνα, φαξ, εξοπλισμός για φωτοτυπίες και εκτυπώσεις, οθόνες plasma)

· Οθόνες προβολής με δυνατότητα ζωντανής σύνδεσης (live conference link)

· Υποδομή αυτόματης μετάφρασης

· Δυνατότητα ασύρματης σύνδεσης στο Διαδίκτυο μέσω φορητού υπολογιστή ή υπολογιστή χειρός (palm) 

· Δυνατότητα σύνδεσης (plug-in) και χρήσης φορητού υπολογιστή στις θέσεις της αίθουσας παρουσιάσεων / συνεντεύξεων Τύπου
Καλωδιακή υποδομή οπτικών ινών

για τη μεταφορά οπτικο-ακουστικών σημάτων
Μέσω ειδικά μελετημένων οπτικό-ακουστικών συστημάτων υψηλής τεχνολογίας και με την εγκατάσταση καλωδιακής υποδομής οπτικών ινών και ενεργού εξοπλισμού, παρέχεται η δυνατότητα κεντρικής διαχείρισης σημάτων εικόνας και ήχου, τα οποία μέσω οπτικού δικτύου μπορούν να μεταφέρονται από και προς διαφορετικά σημεία διασύνδεσης (plug-in) σε χώρους του Αερολιμένα (εντός και πέριξ του Κεντρικού Αεροσταθμού). 

Συγκεκριμένα:

· 2 σημεία Διασύνδεσης στο Επίπεδο Αφίξεων

· 3 σημεία Διασύνδεσης στο Επίπεδο Αναχωρήσεων

· 1 σημείο Διασύνδεσης στον προκαθορισμένο χώρο στάθμευσης των κινητών τηλεοπτικών μονάδων πλησίον του Κεντρικού Αεροσταθμού

· 1 σημείο Διασύνδεσης στο Δωμάτιο Κεντρικής Τηλεπικοινωνιακής Υποδομής του ΟΤΕ στο Αεροδρόμιο

· 1 σημείο Διασύνδεσης στην αίθουσα του Κέντρου Τύπου

Συνολικά, η τεχνική υποδομή που σχεδίασε και υλοποίησε η Διεύθυνση Πληροφοριακών Συστημάτων & Τηλεπικοινωνιών του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, μπορεί να διαχειριστεί έως 51 διαφορετικές πηγές οπτικοακουστικών σημάτων (AV).
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