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Κτίριο Ταχείας Εξυπηρέτησης της Ολυμπιακής Οικογένειας

Η δημιουργία ενός αυτόνομου κτιρίου ταχείας εξυπηρέτησης για την αποκλειστική διακίνηση μελών της Ολυμπιακής Οικογένειας, κρίθηκε αναγκαία για την καλύτερη διαχείριση των ιδιαίτερων συνθηκών της περιόδου των Αγώνων, στο πλαίσιο του στόχου της ταχείας και ασφαλούς εξυπηρέτησης της Ολυμπιακής Οικογένειας διατηρώντας παράλληλα το υψηλό επίπεδο υπηρεσιών προς το γενικό επιβατικό κοινό. Η λειτουργία της συγκεκριμένης εγκατάστασης δεν έχει στόχο την αύξηση της χωρητικότητας του Αερολιμένα, αλλά το διαχωρισμό μεγάλου μέρους της Ολυμπιακής Οικογένειας από το γενικό επιβατικό κοινό, κυρίως κατά την τρεις ημέρες αιχμής των αναχωρήσεων.

Πρόκειται για μονάδα ειδικά προσαρμοσμένη στις επιχειρησιακές ανάγκες του Αερολιμένα κατά τη συγκεκριμένη περίοδο. Το κτίριο κατασκευάστηκε σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και εξυπηρετεί αφίξεις και αναχωρήσεις.

Ο εξοπλισμός του κτιρίου περιλαμβάνει 14 ελεγκτήρια εισιτηρίων, 4 μονάδες ακτινοσκοπικού ελέγχου επιβατών, 5 μονάδες ακτινοσκοπικού ελέγχου αποσκευών, συμπεριλαμβανομένων 2 αξονικών τομογράφων. Επίσης, στο Κτίριο Ταχείας Εξυπηρέτησης λειτουργεί  τελωνειακός και διαβατηριακός έλεγχος, επιτρέποντας πτήσεις προς όλους τους προορισμούς Εντός & Εκτός Σένγκεν. 

Το Σύστημα Διαχείρισης Αποσκευών είναι αυτόνομο και έχει τη δυνατότητα να διαχειρισθεί αποσκευές τόσο επιβατών που πραγματοποιούν έλεγχο εισιτηρίων εντός του κτιρίου, όσο και εκείνων που έχουν πραγματοποιήσει τη διαδικασία pre-check in σε χώρους εκτός αεροδρομίου (Ολυμπιακό Χωριό, καθορισμένα ξενοδοχεία κ.λπ.).  Tο Κτίριο Ταχείας Εξυπηρέτησης μπορεί να διαχειρισθεί 300 επιβάτες ανά ώρα («check-in» εντός κτιρίου) ή 1000 επιβάτες ανά ώρα («pre-check in» σε καθορισμένους χώρους εκτός Αερολιμένα).

Το κτίριο διαθέτει αίθουσες για σύντομη παραμονή, καθώς στόχος είναι η επιτάχυνση της διαδικασίας, ενώ για τη διευκόλυνση των επιβατών λειτουργούν εμπορικές υπηρεσίες εστίασης, αφορολογήτων ειδών κ.α.
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